

«Взрослые часто не предполагают, какие страдания испытывает ребёнок,

когда два любимых им человека вдруг расстаются».

Гельмут Фигдор

Разводы, к сожалению, случаются в наше время довольно часто. Развод родителей так или иначе оказывает влияние на личность ребенка. Степень переживания ребенка на момент случившегося развода зависит от его возраста и темперамента. Ребенок не в силах понять сложившуюся ситуацию у взрослых, поэтому для него развод - всегда психологическая драма, удар, нанесенный любимыми людьми.

О том, какие чувства испытывает ребенок при разводе, что он думает - в интервью с психологом АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» (на алтайском языке), (Сүрлүү күнле! (Тулаан айдынг 4-чи күни):

{spoiler title=Развод и дети opened=0}{youtube}6OiuC0cQe_U|640|480|0{/youtube}{/spoiler}